

НЕИЗБЕЖНОСТЬ ПОЗНАНИЯ БОГА

Свобода выбора

В Докладе ООН о целях в области устойчивого развития (2018 год) дан обзор достигнутого прогресса по итогам третьего года осуществления Повестки дня в области устойчивого развития на период до 2030 года. В настоящем обзоре, основанном на последних имеющихся данных, освещаются как успехи в деле реализации всех 17 целей в области устойчивого развития, так и остающиеся пробелы, а также анализируются некоторые взаимосвязи между стоящими целями и задачами. Хотя в целом люди живут сегодня лучше, чем десятилетие назад, темпы прогресса в деле обеспечения того, чтобы никто не был забыт, недостаточны для достижения целей Повестки дня на период до 2030 года. Темпы глобального прогресса в самом деле не соответствуют грандиозным задачам, определенным в Повестке дня, и поэтому необходимо, чтобы все страны и заинтересованные субъекты безотлагательно приняли решительные меры на всех уровнях (<https://unstats.un.org>).

Если в ближайшее время каждая страна не начнет прогрессировать в своем развитии, то развитие человечества застопорится, увеличится неравенство, - передает ИТАР-ТАСС.

Понимание Бога определяется уровнем развития человечества. Мировые религии дали мистическое понимание Бога, а современная наука должна была дать научное. Однако, этого не произошло, и пошел процесс деградации человечества. Мистическое понимание Бога было достаточным при низком уровне развития знания и большой занятости людей для обеспечения материальной жизни. Высокие технологии и новое знание освобождают человека от физического труда и дают возможность осмысленно овладевать знанием только в том случае, если наука дала вразумительное толкование феномена жизни и жизни после смерти, что возможно только при научном понимании Бога. Без научного понимания Бога современная цивилизация обречена на гибель. Ученые должны овладеть знанием о тонкой невидимой материи – мире, в котором живут и трудятся все биодуши и боги многие тысячи миллиардов лет. Только такое знание открывает человечеству путь к развитию и избавляет от пороков.

Для полноценной жизни после смерти человеку в жизни необходимо развивать сознание и творчество. Земная жизнь людей организована богами так, что без волевого, самостоятельного развития сознания и творчества человечество гибнет.

Мессии в своих трудах указывали на необходимость развития наук, творчества, осознанного овладения знаниями. В Библии говорится, что Господь через пророка Осию еще VIII веке до новой эры предупреждал людей: «Истреблен будет народ Мой за недостаток ведения: так как ты отверг ведение, то Я отвергну тебя от священнодействия предо Мною» (Ос.4,6). «Ибо Я милости хочу, а не жертвы» (Ос. 6,6). «Если будешь призывать знания и взывать к разуму; если будешь искать его, как серебра, и отыскивать его, как сокровище, то уразумеешь страх Господень и найдешь познания о Боге» (Притч. 2, 3-5). «Блажен человек, который снискал мудрость, и человек, который приобрел разум» (Притч. 3,13). «Ибо невидимое Его, вечная сила Его и Божество от создания мира через рассматривания творений видимы...» (Рим. 1,20).

Следуя Писаниям, ученые мира должны на основании изучения «творений видимых» прийти к осознанию «невидимого Его». Вот что основное в жизни людей! Что же происходит в реальном мире? Со времени рабовладельческого Рима люди требовали: «Хлеба и зрелищ!» Вот основной интерес среднего статистического землянина (обывателя - потребителя, маргинала, невежды). Люди хотят иметь знания, но без преодоления трудностей, и получать их в виде развлечений; открыть Истину, но без труда, и сразу в виде озарения; иметь большие достижения во всем без усилий; приобрести славу и мировую известность только за то, что они сумели открыть рот и сказать: «А!», или представить в качестве высокого искусства, как обезьяна, закарлючку на полотне. Вот почему многие из людей ждут Спасителя, Героя, Мессию, которые должны за них выполнить их работу. Вот почему «Гарри Поттер» писательницы Джоан Роулинг стал настольной книгой для сотен миллионов землян, каждый из которых стремится представить себя волшебником, который без труда и напряжений может иметь и вершить все!

Упование на «спасителя» опустошает душу, делает человека инфантильным, мешает осознанному творчеству, самостоятельности собственного «Я», которое заставляет каждого человека сомневаться, страдать, искать Истину, Бога. Реализация идеи «спасителя» парализует сознание, превращая человека в бездушного потребителя, который не несет ответственности перед Богом за свои проступки, так как «второе пришествие Спасителя избавит мир от грехов и страданий».

Возникает вопрос: «Смогла ли современная наука, фундаментом для которой послужили общепризнанные гипотезы, позволившие создать высокопроизводительные технологии, раскрыть феномен жизни, постигнуть «невидимого Его»?» Нет! Смогла ли какая-либо из мировых религий продвинуться дальше догм, провозглашенных мессиями, затем канонизированных последователями? Нет! Идеологический застой в науке и религии неизбежно привел к духовному выхолащиванию и снижению среднего уровня интеллекта. Непрерывно снижаются не только количественные показатели, интеллект становится преступным - преобладает цинизм, лживость, пренебрежение ко всему, исходящему из других источников.

В мире сложилась ситуация, при которой потребность познания Бога, запрограммированную генетически Творцом, не могут удовлетворить ни современная гипотетическая наука, ни одряхлевшие мировые религии. Человечество подошло к порогу идеологического апокалипсиса, преодолеть который сможет волевая и деятельная часть человечества, познавшая и осознавшая феномен биологической жизни; тонкий, не видимый глазом и не регистрируемый современной измерительной аппаратурой бесконечный мир; назначение биологической жизни для решения проблем Вселенной; пантеон богов Вселенной и результаты их коллективной работы; строение ядер атомов и процессы колебаний энергии, в них протекающих. Основы этого знания уже открыты мне и изложены в монографиях [1-3] и на сайте: www.atrisov.narod.ru, а также в ряде публикаций.

Современная наука не стала искать тяжкий путь духовного восхождения через познание и осознание тонкого мира, а легко и просто вернулась на обкатанную тысячелетиями дорогу канонизированных мировых религий. Отсутствие ориентиров у интеллигенции без постижения нового знания ведет к нагромождению гипотетическо-теоретических построений, которые не в состоянии открыть человечеству путь к осознанию себя и Бога, самоорганизации, управлению самим собой. Девиз «Осознанное творчество – превыше всего», должен стать основной идеей в жизни каждого человека Земли. Но для этого необходимо осмысленно постигать знания всю жизнь. Поэтому политики и ученые выдвигают в качестве «национальных идей»: создание социального государства; сбережение народа; полное материальное обеспечение человека Украина – это я; государство превыше всего – все это не в состоянии избавить человечество от деградации сознания и духовного апокалипсиса, что превращает людей в тварей, которые недостойны жить в будущем.

Самой актуальной проблемой жизни на этапе вхождения человечества в свое совершеннолетие (в эпоху Водолея) является познание и осознание феномена жизни и «невидимого Его» - Бога. «Сексуальная революция», наркомания, алкоголизм, проституция, бандитизм, стремление государственных деятелей и СМИ загнать обывателей в религию – все это свидетельствует об утрате религиозной и отсутствия научной трактовки феномена жизни, жизни после смерти.

Мне грустно видеть душевную опустошенность людей, людей утративших перспективу бесконечной жизни, когда обыватель сетует, что у него порваны штаны, но чинить сам их не собирается, так как его мышление парализовано желаниями тела в виде секса, наркотиков, алкоголя и др. при отсутствии собственного «Я».

Анализ природных и техногенных катастроф свидетельствует о том, что все они управляемы и направлены на то, чтобы заставить каждого человека, а особенно ученых, интенсивно мыслить, чтобы избежать гибели, чтобы перейти к принципиально новому мышлению. Трафаретные штампы научных гипотез и религиозных догм законсервировали мышление. Очевидная ошибка, одетая в общепризнанную гипотезу или религиозную догму, провозглашается истиной, а инаковидящие объявляются лжеучеными и предаются анафеме. Явления и эффекты, техногенные и природные катастрофы, которые не вкладываются в «прокрустово ложе» научных гипотез и религиозных догм, учеными замалчиваются (они их не желают видеть), а религиозными деятелями объявляются чудесами. И в первом, и во втором случае мыслительная деятельность исключается. Многим обывателям такое положение вещей очень нравится, так как оправдывается их бездеятельность во всем, и они сетуют, что от сильных мира сего они не видят помощи: «Хлеба и зрелищ!». Творец

создал нас людьми мыслящими, а не муравьями или пчелами, которые работают от рождения до смерти по программам Творца. Поэтому человек свободен в своем выборе, и он становится мыслителем и Творцом по собственной воле или безвольно проматывает свой творческий потенциал в угоду программам тела, за выполнение которых получает поощрение в виде удовольствия и, в конечном счете, становится тварью. Труден путь мыслителя и творца, но этот путь непрерывный и бесконечный, и ведет он в пантеон Богов. Души людей, которые окажутся несостоявшимися из-за неумения управлять собой, своими помыслами и действиями в жизни после смерти будут запрограммированы Творцом на выполнение работ как твари, а творческая душа продолжит свою творческую работу и в жизни после смерти.

Подсказки Творца

Творец дал человеку свободу выбора, которая должна привести человека либо в лоно Творца, где бытие определяется творчеством и обменом информацией, или в обитель тварей, где каждый работает по программе Творца, как работают все твари после смерти. Природные и техногенные катастрофы, феномены и аномальные явления, резкая смена климата и погоды, многообразие форм размножения в животном и растительном мире, физические законы и бесконечность Вселенной – должны быть для каждого человека предметом исследования и осознания замысла Творца, а не темой для жалоб на всех и вся, кроме себя «хорошего».

2008 год поставил рекорд по числу природных и техногенных катастроф, которые унесли много жизней. Подавляющее большинство из них — 228,4 тыс. человек — жители Азии. Так, в начале мая 2008 года циклон «Наргис» в Мьянме унес жизни 138 тыс. человек.

Нанесен материальный ущерб в многие сотни миллиардов долларов, погибли десятки тысяч человек. И что из того? Ученые не хотят слышать о реальном механизме явлений, так как «компьютерное моделирование подтверждает» (так их запрограммировали) их гипотезы.

Атрисная физика показала, что во всей бесконечной Вселенной, видимой и невидимой, тонкой и грубой, процессами управляет пантеон Богов, которых бесчисленное множество, и в их когорту в жизни после смерти входят люди, развившие свое сознание во время земной жизни. Остальная часть человеческих душ выполняет хозяйственные работы на уровне, соответствующем развитию их сознания во время земной жизни. Те же, кто погубил свой разум и не смог выйти за пределы программ самосохранения и продления рода, а жил как тварь, будет выполнять такую же работу, которую выполняют твари в жизни после смерти.

Атрисная физика показывает, что повышение и понижение атмосферного давления, циклоны и антициклоны, смерчи на суше и на море, Эль-Ниньо и Ла-Ниньо, круги на полях и отражение Тунгусского и распад Челябинского метеорита, песчаные бури и наводнения, а также все другие процессы на планете Земля подготавливаются загодя и управляются Богом Земли, в распоряжении которого имеется большой штат иерархов.

Каждый атом во Вселенной имеет общую сквозную программу, в которой записаны уже проявленные и еще не проявленные физико-химические свойства и взаимодействия. Включая те или иные участки сквозной программы ядер атомов, их вынуждают проявлять неизвестные ученым свойства. Так, каждый атом может накачивать себе энергию из эфира или сбрасывать ее в эфир, создавать расиловые (теллурические, хрональные, торсионные и др. - названия одной и той же сущности) волны, которые могут оказывать на сторонние атомы такие действия: накачивать им энергию из эфира или сбрасывать ее в эфир, притягивать или отталкивать сторонние атомы. Расстояние, на котором действуют расиловые волны, задается сквозной программой излучающего атома, и может изменяться от десятых нанометра до нескольких сотен километров.

Осуществление любого процесса в земных условиях готовится душами тварей под руководством иерархов заблаговременно. Падение атмосферного давления происходит в результате подъема воздуха расиловыми волнами, которые испускаются атомами почвы. Расиловые волны не производят накачки энергии атомам здоровой клетки человека, а только больной. Поэтому перед сменой погоды старые люди ощущают «ломоту в суставах», где произошло омертвление клеток или отложение солей. Увеличение интенсивности излучения расиловых волн индивидуумов у всей фауны включает сигнал опасности, и животные стремятся выйти из опасной зоны. Путь движения циклона, смерча, дождевой тучи заранее обозначен излучением расиловых волн. В скором времени

расиловые волны будут регистрировать со спутников, и будет известно о всех будущих погодных и климатических изменениях.

Известно, что в центре грозного тропического циклона-тайфуна ветер почти отсутствует. Это область полного штиля называется «глазом циклона» и имеет диаметр от 20 до 50 километров. Скорость движения «глаза циклона» может достигать трехсот километров в час. При организации «глаза циклона» на всей его будущей поверхности атомы слоя грунта излучают расиловые волны, которые поднимают воздух вверх и выбрасывают в атмосферу. Из окружающей среды идет подсос воздуха в разряженную область, но проникнуть в «глаз циклона» он не может из-за того, что его на границе поднимают расиловые волны вверх. Происходит закручивание воздуха по периферии «глаза циклона», в центре которого устанавливается пониженное давление, обеспечивающее полный штиль. Поэтому при полном штиле в «глазу циклона» расиловые волны могут свободно срывать крыши зданий и ломать деревья, поднимать людей и животных с и без нанесения им физических травм. Известно, что стены деревянных строений при разрушении циклоном складываются внутрь. Это происходит из-за понижения давления в строении. Несмотря на многочисленные факты поведения циклона, свидетельствующие о том, что в его «глазу» создается пониженное давление и сохраняется при его перемещении по земле, что не соответствует бытующей гипотезе закручивания встречных воздушных масс, ученые продолжают компьютерное моделирование своей ошибки.

Эксперты НАСА проанализировали снимки «Катрины» из космоса, сделанные в тот момент, когда она уже крушила берега Мексиканского залива ветром, скорость которого превышала 300 километров в час, и обнаружили аномальное явление. Его называют «тепловая башня». По сути, это очень высокое облако с нагретой до 25-30 градусов вершиной, простирающийся на высоту 16-18 километров, туда, где жуткий мороз. У «Катрины» обнаружилось аж две высоченные башни, торчавшие прямо у «глаза» урагана. (3 сентября 2005 года).

По Атрисной физике, при поднятии воздушных масс расиловыми волнами в «глазу циклона» идет процесс накачки энергии атомам и молекулам воздуха из эфира. Поднятие нагретого воздуха осуществляется быстро, и его атомы и молекулы не «успевают» сбросить свою избыточную энергию.

14 сентября 2018 года берегов США достиг ураган "Флоренс", которому присвоили четвертую категорию, и который может стать сильнейшим за десятилетие. В связи с этим в стране объявили чрезвычайное положение и отменили 800 авиарейсов. Стихийное бедствие угрожало Северной и Южной Каролине, а также Вирджинии (<https://24tv.ua/ru>). Ураганы «Катрин» и «Рита», пожары лесов в Калифорнии, техногенные и природные катастрофы 2005-2018 годов должны заставить ученых США перейти на новое мышление, чтобы США не превратились в «Титаник». Управляемость всеми процессами Богом Земли подтверждается целым рядом исторических фактов, которые трактовались учеными как случайность.

Летом 492 года до новой эры во время греко-персидских войн ураган утопил 300 кораблей царя персов Дария I, пытавшегося захватить Грецию, которая должна была в будущем передать свою культуру и науку всему миру. Примеров чудесных спасений или «трагической» гибели очень много, где виден рачительный отбор необходимых племен и народов для цивилизации будущего (гибель Атлантиды, Содомы, Гоморры, Мохенджо-Даро и др.)

Сознательное управление процессами на Земле демонстрируют иерархи, создавая пиктограммы на пшеничных полях. Ученые скромно молчат, а дилетанты сочиняют небылицы, подхватываемые СМИ, так как их «гипотезы» понятны обывателям. Если раньше круги появлялись только на пшеничных полях, то в 2005 году они стали появляться на полях подсолнечника и тюльпанов, на полях гречихи и в тайге – вывалом деревьев. На поле подсолнухов обнаружен один большой и пять поменьше кругов, внутри которых все растения полегли на землю. Но видно, что они не сломаны. Стебли загнуты дважды: почти у самых корней – в 1-2 см от почвы и еще раз ровно посередине. В кругах отсутствуют вредители полей (их испугали расиловые волны), а рядом – есть. Перед появлением кругов местные жители видели вспышки в небе. Это иерархи готовили атомы почвы для процесса излучения расиловых волн разной скорости и они накачивали энергию молекулам воздуха, что и приводило к вспышкам. Добиться изгибания стеблей пшеницы и стволов подсолнухов можно при СВЧ нагреве, однако в этом случае необходимо еще одно устройство, которое согнет и уложит их ровными рядами.

В конце июля 2005 года в Хабаровской тайге были повалены в одну сторону и скручены против часовой стрелки более миллиона деревьев на площади до 5 квадратных километров. На вершине сопки, находящейся в зоне аномального явления, они вырваны с корнем, ближе к подножию – обломлены. Жительница города Вяземского вспоминает: «Сначала была гроза (работа расиловых волн). Затем небо стало грязно–черным, и появились две огромные воронки. Спустя несколько минут они бесследно исчезли». Такое явление, как смерч, совсем не характерно для Вяземского района Хабаровского края. Естественно, что материальный ущерб и демонстрация действия всеилия расиловых волн должны вынудить ученых искать Истину, постигать Творца, а не спать на догмах. Бог Земли демонстрирует тончайшие нанотехнологии и неограниченную энергию, которые станут доступны ученым через познание «невидимого Его».

Глобальные процессы тепло - и массообмена

В воздушном и водном бассейнах Земли, а также в ее недрах непрерывно идут процессы тепло - и массообмена. Кроме того, поддерживается неизменным состав воздуха и атмосферное давление. Так было раньше и есть сегодня, что воспринимается учеными и обывателями как само собой разумеющееся. В действительности всеми процессами на Земле управляет Бог Земли, в подчинении которого работает большое количество иерархов. Часть атмосферы непрерывно уходит в космос. Ее необходимо пополнять количественно и качественно, что осуществляется за счет синтеза новых атомов из квантонов эфира. Синтез кислорода и азота идет в придонных слоях океанов и морей, обеспечивая жизнедеятельность флоре и фауне в многокилометровой толще воды. После синтеза пакетов нейтронов идет их радиоактивный распад и выделяется энергия, равная разности энергий пакета нейтронов и собственно атома. За счет этой энергии обеспечиваются процессы тепло - и массообмена в водном и воздушном бассейнах Земли.

Известно, что периферия Тихого океана (Камчатка, Курильские, Японские, Филиппинские и Зондинские острова, Новая Зеландия, Антарктида, Алеутские острова) богаты вулканами – «огненный пояс». Их деятельность обеспечивает процессы тепло - и массообмена водного и воздушного бассейнов. Тихоокеанское кольцо состоит из 1483 вулканов, из которых 597 действующих. В общем же на Земле 10000 вулканов, которые включаются в работу в соответствии с планами Бога Земли. Американские ученые обнаружили на дне Тихого океана две группы огромных подводных вулканов, высота некоторых достигает 8000 метров. Геофизики Кембриджского университета (Англия) проанализировали данные о времени начала 3200 извержений вулканов, случившихся с 1700 года по 1999 год. Оказалось, что за этот период в Северном полушарии зимой (ноябрь-март) извержения происходили на 18% чаще, чем летом (необходимо энергии больше). Особенно этот эффект выражен по окраинам Тихого океана – в Андах, в Центральной Америке и на Камчатке. Он наблюдается и на отдельных вулканах. Например, японский вулкан Сакурадзима чаще всего просыпается в ноябре и имеет производительность по пеплу 14 миллионов тонн в год. Во время гигантских извержений (1778, 1853, 1933 годы) вулкан выбрасывал из недр более 1000 миллионов тонн горных пород! Подводный вулкан Эсмеральда производит в сутки (!) около 16 тонн кремнезита, 13 тонн железа, 3 тонны меди и большое количество других ценных элементов. За последние 25-30 лет вулканы на дне морей стали «работать» активнее, а земные кратеры, наоборот, поостыли (2005). «Смещение работы» вулканов в море привело к замедлению океанических течений на севере Атлантики, в акватории от Ирландии до Канады (данные океанологов Финляндии и США). Температура воды в Гольфстриме снижается, установили британские ученые.

Извержение вулканов происходит в результате создания избыточного давления в недрах Земли при радиоактивном распаде пакетов нейтронов, которые синтезируются из эфира частицами – *перунисами*. Пакеты нейтронов занимают пустоты в атомах породы, а при радиоактивном распаде выделяется энергия, и новый атом занимает свой собственный объем, давление увеличивается, происходит выброс лавы или пепла и газа.

Океанографы получили серию фотоснимков со дна глубоководной впадины близ берегов канадской провинции Новая Шотландия, на которых отчетливо зафиксированы загадочные всплески придонных течений, поднимающих ил вверх и перемещающих в разные стороны по горизонтали. Повторные съемки показали, что замутненные илом воды перекачивались, как волны

на поверхности океана. В мире спокойствия развивался настоящий шторм. Причины его до сих пор не разгаданы.

18 лет назад (2001) немецкие океанологи установили в Атлантическом океане, у берегов Бразилии, на глубине 2000 метров самописцы, регистрирующие скорость течения. Раз в год самописцы поднимают и снимают их показания. Оказалось, что каждые 60 дней здесь с севера на юг проносятся кольцевые течения скоростью до 150 километров в час. Диаметр такого глубинного водоворота, напоминающего катастрофические тайфуны в атмосфере, может составлять 300 километров.

Как сообщает «Канадиан джиографик», недалеко от острова Ванкувер местные ученые обнаружили подводные вулканы с широкими кратерами, расположенные на расстоянии около 50 км один от другого. Как выяснилось, один из них всасывает в себя воду, а другой – выбрасывает. Гидрогеолог Фушер объясняет, что дно вокруг вулканов состоит из водонепроницаемой глины, и большая часть дна состоит из прочных пород, не пропускающих воду. Все выше описанное свидетельствует о плановом управлении процессами тепло - и массообмена в океанах и морях, что невозможно без единого координационного центра всеобъемлющего руководства Бога Земли.

Подготовка землетрясений и других «катастроф»

Природные и техногенные «катастрофы» в системе глобального управления процессами тепло - и массообмена, а также обучения людей мышлению является рядовой, штатной ситуацией. В генетическом коде всех биологических существ имеются детекторы, оповещающие сознание о начале подготовки нештатной ситуации, и животные уходят с опасной для их жизни территории. У людей заблокирован этот участок генетической программы, чтобы они развивали свое мышление и находили выход самостоятельно из нештатной для них ситуации. О том, что любое событие готовится Богом Земли и иерархами заблаговременно, свидетельствуют метеорологи и вулканологи. Ученые установили, что положительно заряженный слой ионосферы над зоной будущего землетрясения вспучивается. Отклонение ионосферы составляет до 100 километров, что приводит к нарушению радиосвязи. Тайваньский ученый Цзянь-Янг Лю (Jann Vang Liu) сообщил, что из 150 землетрясений силой более 5,5 баллов это отклонение наблюдалось почти в 130 случаях. Особенно крупным оно было над Тайванем в сентябре 1999 года, когда от удара подземной стихии погибли свыше двух тысяч человек. Установлено, что перед землетрясением меняется состав грунтовых вод и их уровень. Из земли выделяется газ радон. Как показал анализ спутниковых снимков, сделанных над индийским штатом Гуджарат в январе 2001 года, поверхность земли за неделю до начала землетрясения стала нагреваться.

В 1989 году, незадолго до землетрясения в Калифорнии, ученые из Стэнфордского университета зафиксировали электромагнитное излучение, исходящее из недр Земли. Такие же сигналы наблюдали в 1995 году в Кобе перед землетрясением.

Ученые считают, что резкие перепады атмосферного давления на обширных участках Земли приводили к сильным возмущениям в недрах нашей планеты. Однако это не так. В недрах Земли за несколько суток до землетрясения идет подготовительный процесс, сопровождающийся интенсивным излучением расиловых волн, которые поднимают атмосферу над Землей, и давление атмосферы падает. В 2001 году задрожала земная твердь в Сиэтле – городе на северо-западе США. Анализируя погодные условия в течение трех суток, предшествовавших землетрясению, ученые обратили внимание на то, что произошла резкая смена атмосферного давления – на смену высокому быстро пришло низкое. Сходную ситуацию наблюдали ученые накануне двух сильных землетрясений в Японии в начале 1970-х годов (По материалам: «Энергия», 2004).

Бог Солнца управляет процессами во всей Солнечной системе при помощи излучения расиловых волн. Поэтому активность Солнца влияет на процессы на Земле. В результате исследований, проведенных на Тянь-Шане и на Кавказе, ученые установили, что подземная «погода» портится в течение примерно десяти суток после начала магнитной бури, причем максимум толчков приходится на вторые – седьмые сутки. Факты были подтверждены в Южной Калифорнии, а также на Аляске. Но вот парадокс: в некоторых районах количество землетрясений после магнитных бурь на Солнце странным образом не увеличивается, а уменьшается. Современная прямолинейная наука объяснить этот факт не может. Атрисная физика показала, что возможности

расиловых волн, излучаемых Солнцем, очень большие. Процессы выделения тепла в толще Земли могут быть интенсифицированы или подавлены, что оказывает влияние на землетрясение.

Развитие сознания неотвратимо

Разум Земли осуществляет перераспределение минеральных удобрений на плодородных и неплодородных участках Земли за счет их переноса воздушными потоками, стоком рек, подземными и подводными течениями. Известно, что пылевая буря в Сахаре поднимает сотни миллионов тонн минеральных удобрений и несет их в Южную Америку, в бассейн реки Амазонки, что обеспечивает бурный рост тропической растительности. Песчаные бури переносят не только минеральные удобрения, но также «перераспределяют» результаты «культурной» деятельности человека. Рождающиеся в Такла-Макан и других пустынях Китая, а также в монгольской Гоби, песчаные бури вместе с озоном, токсичными промышленными выбросами и частицами пестицидов ветром (расиловыми волнами) несет через Тихий океан на Запад США и Канады. Движение воздушных масс из Канады разделяется на два рукава, один из которых попадает в Африку, а второй через Гренландию - в Европу. Второй рукав увлекает за собой холодный арктический воздух, который вызывает мартовские морозы и снегопады в Европе.

Все установившиеся столетиями климатические и погодные изменения не способствуют развитию мышления, так как вкладываются в формулировку: «Так было всегда!» Но людей необходимо вынудить думать, творить! И Бог Земли вносит изменения в алгоритм природных процессов. Есть такая пословица: «Гром не грянет – мужик не перекрестится!» И вынуждающая сила тем больше, чем больше материальные потери, а если материальных потерь нет, то предоставляется очевидное совпадение дат, значимых для религии и истории, позволяющих ученым прогнозировать будущее. С 16 по 22 июля 1994 года на самую большую планету Солнечной системы – Юпитер - последовательно один за другим падали 26 осколков кометы Шумейкеров-Леви-9. Все осколки кометы выстроились цепочкой и падали на сторону Юпитера, не видимую со стороны Земли. Вспышки взрывов на Юпитере становились видными только через некоторое время. Если бы осколки кометы падали на сторону Юпитера, видимую со стороны Земли, то флоре и фауне Земли был бы нанесен большой ущерб.

Чем же примечательна дата 16 июля? Известно, что 16 июля 622 года произошло переселение Мухаммеда и его приверженцев из Мекки в Медину, что стало началом мусульманского летоисчисления. В российской империи в ночь с 16 на 17 июля была расстреляна царская семья, что предопределило необходимость замены православия атеизмом: мифа о Боге - неверием в этот миф. Комета Шумейкеров-Леви-9 связала события: основание ислама с гибелью царизма и православия в один узел. Над этим фактом следовало глубоко задуматься служителям культа. Комета Шумейкеров-Леви-9 распалась на 26 осколков, которые выстроились вдоль прямой линии один за другим, как годы, идущие чередой. Можно предложить, что до времени гибели одряхлевшей идеологии прошлого пройдет 26 лет с момента падения кометы, т.е. время «X» наступит после 2020 года. Известно, что астрологический управитель ислама – знак Рыб, знак прошедшей эпохи, а управитель России - знак Водолея, знак наступившей эпохи. Получается, что проблемы ислама будет решать Россия, которая поможет покончить с будущей гражданской войной в мусульманском мире. Россия предопределит в ближайшие 15 лет будущее землян.

На рубеже эпох в мировые лидеры вышли – Китай, США, Индия (<https://ru.wikipedia.org>).

На США приходится почти половина мировых военных расходов, и никакая противостоящая коалиция государств неспособна установить контрабаланс силы. Однако, в философско-духовном плане потребительское общество США утратило идеологические основы бытия, взамен которых получил мифы о эфемерной свободе личности и «демократии доллара». Свою «демократию» США экспортируют всему миру, что привело к тому, что на взятки и иной подкуп должностных лиц в мире расходуется более триллиона (!) долларов (информация Всемирного банка).

Знаковое знамение для США произошло в конце 2004 года. Как сообщает Reuters, были очищены неведомой силой от пыли и грязи солнечные батареи одного из аппаратов (Opportunitzty и Spirit) во время марсианской ночи. Очищенные батареи марсохода Opportunitzty стали вырабатывать до 900 Вт-час энергии в сутки, а Spirit, который остался покрыт слоем пыли и грязи, 400 Вт – час в сутки. Однако, социологи и философы, а также богословы не задумались над этим фактом. А зря! При избыточном материальном обеспечении у человека не вес должен быть избыточным (в США

100-108 миллионов с избыточным весом), а осознавший себя человек должен развивать свое мышление путем постижения тонких технологий и Бога. Все те техногенные и природные катастрофы, которые обрушились на США, являются результатом культивирования потребительской идеологии, растления личности и дурманом утех тела, выхолащивания генетических программ необходимости познания Бога. Если этого жители США не осознают, то только половина (!) из них останется очищенной «от пыли и грязи», а остальные уйдут с «пылью»: информационно-энергетически они - трупы.

Эпилог

Взращенное на вере в мифы потребительское общество создало высокопроизводительные технологии, обеспечив себя материальными благами с избытком, что привело к деградации канонизированной религиозной духовности, апатии, потере смысла жизни. Человечество утратило веру, но не овладело осознанием духовного мира и себя. Вхождение в эпоху Водолея требует от каждого человека Земли постижения и осознания тонкого мира Богов. Основная проблема, которую должны решить ученые и религиозные деятели - это дать людям истинное знание о тонком мире в достаточно доступной форме, чтобы каждый на своем уровне знания смог приобщиться к Творцу.

Литература

1. Поляков С.П. «Атрисное строение материи», М.: Международный гуманитарный фонд «Знание».-1999.- Т.1.-183 с.
2. Поляков С.П. «Разумная жизнь Вселенной» М.: Информ - Знание, 2000 .- 249 с.; илл.
3. Поляков С.П. «Путь осознания вечности» М.: Информ - Знание, 2002.- 208 с.; илл.
4. Поляков С.П. Атрисна фізика електрона: Частина 1.- Черкаси: ЧДТУ, 2006.- 55с.
5. Поляков С.П. Атрисная структура кристаллов М.: Информ - Знание, 2007.- 191 с.; илл.

Доктор технических наук, профессор *Поляков Святослав Петрович*

18002, г. Черкассы, бульв. Шевченко, 245, кв.5, дом. тел. (8-1038-0472) 54-22-87
E-mail: atrisov@yandex.ru